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مسیر تهرانی‌ها ۴۳۰ کیلومتر کوتا‌ه‌تر شد
روزگذشته 3 پروژه عمرانی در تهران به بهره‌برداری رسید
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جمع‌آوری دکل‌ها، هر چه سریع تر

مهدی بابایی، رئیس کمیته ایمنی شورای اسلامی شهر تهران: تا پایان دی‌ماه مهلتی برای جمع‌آوری دکل‌های 
دارای رأی کمیسیون ماده ۱۰۰ توسط شورای تأمین به شهرداری تهران داده شد. باید هرچه سریع‌تر احکام 

کمیسیون ماده ۱۰۰ اجرا شود چون متأسفانه اپراتورها هربار از بهانه‌ای استفاده می‌کنند.

تأمین آب پایدار با بهره‌برداری از شبکه فاضلاب شهری
مهدی پیرهادی، رئیس کمیسیون سلامت، محیط‌زیست و خدمات شهری شورای شهر تهران: به شهرداری 
تهران اجازه داده شده مطابق ضوابط و مقررات و با درنظر گرفتن تفاهمنامه با وزارت نیرو، در چارچوب 

بهره‌برداری از شبکه فاضلاب شهری، برای تأمین آب پایدار فضای سبز از محل پساب اقدام کند.‌

برگزاری رویداد گردشگری سلامت در بلدیه
میثم فرج‌اللهی، دستیار شهردار تهران: نخستین رویداد بین‌المللی گردشگری سلامت تهران در مکان تاریخی بلدیه، 
سه‌شنبه و چهارشنبه ۲۸ و ۲۹ بهمن‌ماه برگزارمی شود و بیش از ۱۵۰مهمان داخلی و خارجی، شامل رؤسای بیمارستان‌ها، 

متخصصان پزشکی، شرکت‌های دانش‌بنیان و دانشگاه‌های علوم پزشکی در آن حضور خواهند داشت.

ورود اتوبوس‌های جدید به پایتخت
محسن هرمزی، معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهردار تهران: در هفته آینده اتوبوس‌های BRT جدید وارد شهر 
خواهند شد. این دسته از اتوبوس‌ها بعد از ۱۵سال نوسازی شده‌اند و به‌زودی نخستین ناوگان  آن وارد تهران 

خواهد شد و به نوعی عیدی شهرداری به مناسبت دهه فجر به شهروندان است.

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندیصفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

درخشش »تصویر شهر« در جشنواره فجر
بزرگ‌ترین جشنواره ملی فیلم کشورمان یا همان جشنواره 
ملی فیلم فجر، به پایان چهل‌و‌چهارمین دوره خود رسید و 
مؤسسه تصویر شهر به‌عنوان نماینده مدیریت شهری، با دست 
پر از این جشنواره برگشت .دریافت  11سیمرغ بلورین و 2دیپلم 
افتخار، یعنی تصویر شهر عملکرد درخشانی در این جشنواره 
داشته است. شهردار تهران هم پیام تبریکی برای کسب 
این موفقیت به تصویر شهر فرستاده است. مریم پیرکاری، 
مدیرعامل و عضو هیأت مدیره مؤسسه تصویر شهر در برنامه 
پارک‌وی همشهری درباره این موفقیت بیشتر توضیح می‌دهد.

فرایند حضور تصویر شهر در جشنواره فیلم فجر 
چطور شکل گرفت؟

مؤسسه تصویر شهر از سال‌1383 تاسیس شد و از همان ابتدا، 
سینماداری و تولید، فعالیت اصلی این مؤسسه بوده است. برای 
برخی این سؤال مطرح شده بود که مؤسسه تصویر شهر چطور در 
این دوره، در جشنواره فجر فیلم داشته است؟ باید بگویم تصویر 
شهر همواره و در دوره‌های قبلی هم آثاری در جشنواره فیلم فجر 

داشته است.
انتخاب آثار بر چه اساسی انجام می‌شود؟

امسال در مؤسسه تصویر شهر، کلیدواژه مشخصی را در تولیدات 
خود درنظر گرفتیم. به این ترتیب در کنار زیست شهری، کلیدواژه 
شهرپناه را هم درنظر گرفتیم. شهر به‌عنوان یک پناه و جای امن، 
شهری است که باید برای زیستن قابل اعتماد باشد. این موضوع را 
هم درنظر داشتیم که برای پناه‌بودن، چه اتفاقاتی نباید در یک 
شهر بیفتد؟ فیلمنامه‌های ارسالی به مؤسسه تصویر شهر با این 

کلیدواژه‌ها مورد بررسی قرار گرفتند.
کدام آثار موفق به دریافت سیمرغ شدند؟

4فیلم »قایق‌سواری در تهران« به کارگردانی رسول صدرعاملی، 
»نیم‌شب« به کارگردانی محمدحسین مهدویان، »اردوبهشت« 
به کارگردانی محمد داوودی و »سرزمین فرشته‌ها« به کارگردانی 
بابک خواجه‌پاشا از تولیدات‌ تصویر شهر هستند که توانستند در 

این دوره از جشنواره فیلم فجر افتخارآفرین باشند.
شهرداری در این موفقیت  چه نقشی داشته است؟

مجموعه شهرداری نسبت به فرهنگ و هنر، همراهی و همکاری 
بسیاری دارد. این موفقیت نتیجه یک همراهی در مجموعه 
شهرداری تهران است و تصویر شهر به‌تنهایی نمی‌توانست چنین 
موفقیتی را رقم بزند. علیرضا زاکانی، شهردار تهران هم پیام تبریکی 

ارسال کرد که واقعا به اهالی مؤسسه تصویر شهر روحیه داد.

تقاطع غیرهمسطح بزرگراه‌های شهیدان باقری-بابایی
موقعیت: شمال بزرگراه شهید بابایی

مناطق: یک و 4 
جزئیات پروژه 

 احداث کندروی شمالی بزرگراه شهید بابایی به طول ۱۰۰۰متر
 اجرای دسترسی )رمپ( از شرق بزرگراه بابایی به جنوب بزرگراه باقری به طول ۵۶۲متر

 اجرای دسترسی از شرق به غرب بزرگراه بابایی به طول ۳۶۳متر
اجرای دسترسی )لوپ( از جنوب بزرگراه باقری به غرب بزرگراه بابایی به طول ۳۳۰متر

 احداث یک دستگاه پل در تراز صفر

پل دسترسی غرب به غرب بزرگراه ارتش
موقعیت: شرق بلوار سوهانک 

منطقه: یک 
جزئیات پروژه 

 پل دوربرگردان بزرگراه ارتش با جهت ترافیکی غرب به غرب
‌به طول کل ۵۴۱متر

 عرشه فولادی به طول ۱۶۴متر
 دارای ۲خط عبوری و ۲پیاده‌رو

گام دوم توسعه و تکمیل میدان سبلان 
موقعیت: شرق میدان سبلان به بزرگراه صیاد شیرازی

منطقه: 7
اجرای یک دسترسی از شرق میدان سبلان

 عبور به‌صورت زیرگذر از زیر پل جنوبی میدان سبلان
 اتصال به بزرگراه صیاد شیرازی جنوب

 دارای ۳۰۳متر طول و ۶متر عرض سواره

پروانه بهرام نژاد | دبیر گروه شهری | در سال‌های 

اخیر شهرداری تهران با هدف کاهش ترافیک و گزارش
افزایش کیفیت زندگی شهروندان، پروژه‌های 
عمرانی-ترافیکی متعددی را به سرانجام رسانده است. در این 
راستا روز گذشته، شنبه، ۲۵ بهمن‌ماه 3تقاطع بزرگراهی جدید به 
ارزش ۱۲۰۰میلیارد تومان در مناطق یک، 4 و 7 با حضور سکاندار 
پایتخت و جمعی از مدیران شهری به بهره‌برداری رسید. اما چه 

پروژه‌هایی به بهره‌برداری رسید و در این رویداد چه گذشت؟‌

علیرضا زاکانی، شهردار تهران: در دی‌ماه۱۴۰۱ 
برنامه‌ریزی برای اجرای یک بسته ۹۸پروژه‌ای 
اصلاح تقاطع شروع شد. هدف از این فعالیت کاهش 
۷۸۳کیلومتر راه اضافی خودروها به ۵۳کیلومتر 
و روزانه یک‌میلیون لیتر صرفه‌جویی در مصرف 

بنزین بود.

افتتاح 9پروژه تا نوروز
تاکنون ۵۹پروژه اصلاح تقاطعی تکمیل شده و 
3پروژه دیگر اکنون افتتاح می‌شود. درواقع با افتتاح 
62پروژه تقاطعی، ۴۳۰کیلومتر از مسیرهای اضافی 
تردد شهری کم شده است. به‌عنوان مثال اصلاح 
تقاطع بزرگراه‌های شهید باقری و شهید بابایی 

به‌تنهایی ۱۲کیلومتر از مسیر مردم را می‌کاهد. البته 
به نتیجه رسیدن این پروژه نیاز به پیگیری جدی 
داشت. ۹پروژه دیگر تا پیش از نوروز افتتاح می‌شود و 
امیدواریم با تحقق این مهم، گامی مؤثر برای تسهیل 
تردد، ارتقای رفاه عمومی و بهبود کیفیت زندگی 

شهروندان تهرانی برداشته شود.

توجه ویژه به جنوب تهران 
وعده ما توجه ویژه به جنوب تهران بود و بر همین 
اساس ۶۶درصد از افتتاحیه‌های شهرداری مربوط 
به مناطق جنوبی و پایین خط میدان انقلاب بوده 
است. امروز اما با افتتاح ۴۶پروژه در منطقه‌یک با 
اعتبار ۲۴۰۰میلیارد تومان، نشان می‌دهیم که توجه 

به شمال و جنوب به‌صورت متناسب و دقیق پیش 
می‌رود تا بتوان حق همه مردم را ادا کرد.

هزینه 4همتی پروژه‌های افتتاح‌شده
ارزش کل افتتاحیه‌های امروز )3پروژه عمرانی و 
46پروژه منطقه‌یک( ۴همت است که این رقم در 
برابر هزینه سایر پروژه‌های کلانشهر بسیار کم است. 
به‌عنوان مثال، هزینه اجرای ۴خط جدید متروی 
تهران ۱۵۰۰همت برآورد می‌شود. همچنین پروژه 
شن‌چاله در منطقه18 که اکنون طراحان ایرانی 
و خارجی روی آن کار می‌کنند، ۵۵۰همت هزینه 
دارد که عملیات تملک آن به پایان رسیده است. در 
منطقه۱۸، با تکمیل پروژه تغییر کاربری شن‌چاله 

مجتمعی چندطبقه و جامع با حدود ۱۰میلیون 
مترمربع فضای خدماتی و زیرساختی ایجاد خواهد 
شد که تحولی بنیادین در سیمای این منطقه 

به‌وجود می‌آورد.

ایجاد زیرساخت‌ها در جنوب تهران
در منطقه۱۵ هم اراضی ۲۸۰هکتاری در حال تبدیل 
به یک‌مجموعه بزرگ ورزشی هستند. در این طرح‌ها 
کاربری مسکونی پیش‌بینی نشده و تمامی تمرکز بر 
ایجاد و توسعه خدمات شهری متمرکز است. انتقال 
ترمینال‌های جنوب و غرب به خارج از محدوده 
شهری در دستورکار است. این اقدام علاوه بر کاهش 
چشمگیر بار ترافیکی ورودی به شهر، زمینه‌ساز 
ایجاد زیرساخت‌های نوین و استاندارد برای ارائه 

خدمات مطلوب به شهروندان خواهد بود.

آمار بی‌سابقه آسفالت‌ریزی در تهران 
آمار آسفالت‌ریزی در تهران بی‌سابقه است. در 
کل دهه۱۳۹۰ مجموع آسفالت‌ریزی در پایتخت 
۵میلیون و ۲۰۰هزار تن بود، درحالی‌که امسال 
به یک‌میلیون و ۸۰۰هزار تن رسید. این حجم 

عظیم عملیات در کمتر از ‌۱۱ماه و با وجود وقوع 
2رویداد امنیتی-نظامی بزرگ )جنگ ۱۲روزه 
و اغتشاشات دی‌ماه( به سرانجام رسیده است 
و تصاویر منتشرشده از برخی بزرگراه‌ها نشان 
می‌دهد که همزمان با حمله‌های موشکی، فرایند 

آسفالت‌ریزی ادامه داشته است.

تدوین نقشه راه برای تمامی معابر شهر
زیرساخت‌های در حال ایجاد، توان خدمت‌رسانی 
را به‌صورت تصاعدی افزایش می‌دهند. برای تمامی 
معابر درجه‌یک، 2 و 3 شهر، نقشه راه مشخصی 
تدوین شده است. براساس این برنامه، برای سال 
آینده دقیقا مشخص است که در هر نقطه از شهر 
چه اقداماتی انجام خواهد شد. در همین راستا 
سامانه‌ای رونمایی خواهد شد که به‌ازای هر قطعه از 
معابر شهری، مسئول متولی آن را مشخص می‌کند. 
شهروندان می‌توانند از طریق این پلتفرم، وضعیت 
عملکرد متولیان هر معبر را رصد کنند. این سامانه با 
بهره‌گیری از فناوری‌های نوین و مشارکت مردمی، 
شفافیت کامل را در مدیریت شهری ایجاد کرده و 

قصور یا کوتاهی هر مسئول را مشخص می‌کند.
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پروژه اصلاح 

تقاطعی تاکنون به 
 پایان رسیده

 است

۶۶
درصد از افتتاحیه‌های 
شهرداری مربوط به 

 مناطق جنوبی 
است  ۷۸۳

کیلومتر راه اضافی 
خودروها با احداث 

 98تقاطع کم
 می‌شود

مریم باقرپور ؛ روزنامه‌نگاردر شهر

 نصب دوربین‌های جدید
ثبت تخلف

نسل جدیدی از دوربین‌های نظارتی در معابر تهران 
در حال نصب و راه‌اندازی است که هدفشان تنها ثبت 
تخلف نیست، بلکه ایجاد یک محیط امن و آرام برای 
همه رفت‌وآمدکنندگان در معابر است؛ دوربین‌هایی 
که به‌گفته حمیدرضا سمنانی، سرپرست معاونت فنی و 
سامانه‌های هوشمند شرکت کنترل ترافیک شهرداری 
تهران، رویکردی پیشگیرانه دارند و با محاسبه میانگین 
سرعت در مسیرهای مشخص، به رانندگان کمک 
می‌کنند تا با رعایت قوانین، جان خود و دیگران را حفظ 

کنند. او دراین باره اطلاعات بیشتری داده است.

 دوربین‌های نظارتی نسل جدید چه ویژگی‌هایی دارند؟
 نصب به ازای هر 1000متر یک دوربین در بزرگراه‌ها

  محاسبه میانگین سرعت در کل مسیر بین 2 دوربین
 ثبت داده‌های تردد و پلاک خودروها

 نحوه عملکرد سیستم به چه صورت است؟
 سیستم به‌صورت آنلاین)برخط( فعال است.

  درصورت تخلف پیام هشدار برای راننده ارسال می‌شود.
  پس از بررسی‌های دقیق در مرکز کنترل ترافیک، 

تصمیم نهایی اتخاذ می‌شود.

 اهداف و نتایج راه‌اندازی سامانه نظارتی جدید
  تشویق رانندگان به رانندگی یکنواخت و ایمن

  مدیریت بهتر ترافیک
 آرامش بیشتر در ترافیک

 کاهش تصادفات
 افزایش امنیت ترددهای معابر

  حفظ جان مردم

بهره برداری از ۴۶پروژه در شمیران
2.4 هزار میلیارد تومان هزینه 46 پروژه شهری منطقه یک است 

 سرای محله باغ فردوس 
مساحت: 1600مترمربع    

امکانات: ‌کتابخانه، سالن آمفی‌تئاتر، 
مهدکودک، کلاس‌ها و کارگاه‌های آموزشی، 

سالن ورزشی و بام سبز

بهسازی میدان تجریش
مساحت: 2200مترمربع

کارهای انجام‌شده: اصاح هندسی 
شرق میدان، کفسازی پیاده‌روی‌ اطراف 
میدان‌،نورپردازی، احداث آبنما، کاشت 13اصله 
چنار، نصب تندیس برگ چنار، بهسازی آبیاری 

و تامین روشنایی و...

احداث تفرجگاه خرگوش‌دره 
مساحت: 6000مترمربع  

کارهای انجام‌شده:‌ نصب نرده بتنی‌ و احداث 
پیاده‌راه سنگی به مساحت ۱۰هزار مترمربع و 

احداث دیوار حائل 

ساخت پایانه تاکسیرانی شهید طهرانی
مساحت:‌ 1000مترمربع 

کارهای انجام‌شده:‌ طراحی و احداث پایانه، 
مسقف‌سازی‌، طراحی سقف برگرفته از 

رشته‌کوه‌های شمیران و مواج

 احداث پایانه تاکسیرانی شهید شیعه‌زاده
مساحت:‌ ۸5۰مترمربع

کارهای انجام‌شده: ‌مسقف‌سازی‌ با آجر مبتنی 
بر معماری سنتی، با 2خط درکه و ونک با حدود 

۱۴۰تاکسی و ۲۵تاکسی تلفنی 

 احداث فاز یک پیاده‌راه شهرک شهید محلاتی
مساحت:15000مترمربع

کارهای انجام‌شده:‌ احداث دیوار سنگی به 
حجم ۱۵۰۰مترمکعب و بتن پیاده‌راه به حجم 

۱۵۰مترمکعب

 احداث پارک آموزش ترافیک
نشانی:‌ جمشیدیه، ‌اردوگاه شهید باهنر

مساحت: 1100مترمربع  
کارهای انجام‌شده:‌۸۰۰مترمربع مسیر پیاده‌رو 
با توجه به مسیر ویژه نابینایان، نصب چراغ های 
راهنمایی و رانندگی، ایجاد مسیر دوچرخه‌سواری 

و آلاچیق 

ایجاد سردر ورودی مسیر کوهپیمایی دربند
نشانی: دربند، ابتدای مسیر کوهپیمایی

مساحت:‌300مترمربع در 2طبقه
کارهای انجام‌شده: طراحی متناسب با محیط 
سنگی کوهستان و معماری ایرانی-اسلامی با 

نورپردازی

مهدیه تقوی راد | روزنامه‌نگار | 

46پروژه گزارش گذشته  روز 
شهرداری در منطقه‌یک به 
بهره‌برداری رسید که شامل 20پروژه احداثی 
و 24پروژه عملکردی به ارزش 2.4همت 
می‌شد. این پروژه‌ها در حوزه‌های فنی و 
عمرانی، اجتماعی، خدمات شهری و 
محیط‌زیست، ‌حمل‌ونقل و ترافیک و فرهنگی 
بودند و با حضور لطف‌الله فروزنده، معاون امور 
مناطق شهردار تهران به بهره‌برداری رسیدند.

مهم‌ترین پروژه‌های 
افتتاح‌شده کدامند؟

در ساخت سرای محله چنار 
80ساله‌ محله حفظ شده است

لطف‌الله فروزنده، معاون 
امور مناطق شهردار 
تهران:مهم‌ترین اقدامات 
منطقه یک بهسازی میدان 
تجریش و سرای محله باغ فردوس است که 
ساخت سرای محله هم به یکی از مهم‌ترین 
نیازهای اهالی محله پاسخ داده وحفظ درخت 
چنار 80ساله‌ای که در میان ساختمان سرای 
محله قرار دارد، حاکی از توجه ویژه شهرداری 

منطقه به حفظ فضای سبز‌است.
میدان تجریش بعد از 20سال بهسازی شده 
است که می‌تواند محل مناسبی برای حضور 
شهروندان باشد. درختان چناری که به ضلع 
جنوبی میدان اضافه شده، نمای زیباتری به 

محدوده بخشیده است.‌ گره‌گشایی ترافیکی با افتتاح 3پروژه 
بزرگ عمرانی 

مهدی صداقتی، مدیرعامل 
سازمان فنی و مهندسی شهر 
تهران: اجرای پروژه باقری-بابایی 
۱۲سال طول کشیده بود، چون به 
مشکل تملک برخورد کرده بود. تقریبا ۲سال موضوع 
تملک طول کشید و اختلاف با معارض‌هایی چون ارتش 
و شرکت بیمه دانا بعد از پیگیری‌های شهردار تهران و 
سازمان املاک رفع شد. حدود یک سال هم کار اجرای 
پروژه زمان برد و چیزی حدود ۱۲کیلومتر پیمایش 
اضافه را حل کرد. پروژه دوم اجرای تقاطع غیرهمسطح 
غرب به غرب در بزرگراه ارتش معروف به پلb10 بود که 
ایمنی را به تردد شهروندان بازمی‌گرداند. پروژه سوم در 
میدان سبلان است که گام دوم آن یعنی دسترسی به 
جنوب بزرگراه صیاد شیرازی فراهم شد. اجرای این 

3پروژه تأثیر زیادی بر کاهش بار ترافیک می‌گذارد.

افتتاح 2بسته عمرانی تا پایان دوره 
هادی حق‌بین، شهردار 
۴۶پروژه‌‌ به  منطقه‌یک:
ارزش ۲.۴همت تقدیم 
شهروندان شد و2بسته 
دیگر تا پایان دوره افتتاح خواهد شد؛ 
پروژه‌هایی که هرکدام ویژگی‌های 
منحصربه‌فردی دارد. 2چیز باعث به ثمر 
نشستن پروژه‌ها شده است؛ یکی بودجه‌ریزی 
درست و دوم اراده جمعی. این امر با حمایت 
اعضای شورای شهر و شهردار تهران محقق شد. 
تا پایان دوره بدون شک اگر مشکلی پیش نیاید 
همه پروژه‌ها افتتاح خواهد شد. همچنین 
به‌زودی یک‌ مجموعه ورزشی اثرگذار در 

منطقه ازگل افتتاح خواهد شد.

نیلوفر ذوالفقاری
روزنامه نگار

با ساخت ۶۲تقاطع غیرهمسطح  در این دوره


